

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨天上午9点左右,一辆从通许发往郑州的豫B81632中巴客车行驶到机场高速15公里处时,车体下部突然冒烟,司机紧急停车后,迅速疏散车上旅客,用灭火器灭火,灭火器都用完了,无奈火势越来越大,司机赶紧报警求助。

记者 周甬 王军方 周炜卿
 通讯员 张占强/文
 记者 王军方/图



机场高速中巴客车着火,造成车辆拥堵 消防员徒步一公里 到现场灭火

本报提醒车主对车辆多做安全检查



A 路堵,消防员扛着器材徒步到现场灭火

接到报警后的港区消防队3辆消防车迅速赶往现场,因着火车辆导致高速受堵,在机场高速交警的引导下,消防车在行驶到着火点一公里的地方,消防队员便提前下车徒步携带灭火器材到达现场,提前铺设水带以节约时间。

消防车赶到现场时,整个中巴车浓烟滚滚,火势已经吞没了整个车身。

消防战士迅速用水枪扑救,20多分钟后,火势被扑灭,中巴车已经被烧得剩下一个躯壳。

据目击者称,该辆中巴车当时冒烟起

火时,司机拿着灭火器不停地灭火,可灭火器用完了,火势却越来越大,随后就报了警。当时机场车流较大,机场往郑州方向车辆堵有几公里长。

上午9点半,高速交警官方微博“@河南高速公安”发布信息:“目前,机场高速15公里东半幅(郑州方向)一客车着火,车上人员已经疏散至安全地带,车流量较大,交通较为拥堵,请驾驶员朋友注意绕行。”

10点22分,交警支队下达通知,客车起火处恢复通行。

B 发现起火后,司乘人员和17名乘客有序下车

记者从港区消防队获知,该辆中巴客车为开封通许开往郑州的长途客车,车辆核载29人,事故发生时车上有17名乘客和两名司乘人员。

司机张鲲鹏说,客车是从通许开往郑州汽车南站,当时过机场高速时从后视镜发现客车尾部发动机冒烟,便紧急停车,拿灭火器下车灭火,冒

烟处很快着起了火。

高速交警总队一支队教导员刘建军说,发现起火后,司乘人员和乘客有序下车。由于发现及时,客车起火未造成人员伤亡。

目前,事故原因仍在进一步调查中。在此提醒车主对车辆多做安全检查。

这样装警示牌 是给墙看吗?



昨天上午,市民张先生致电晚报热线96678,从永安街路过,感觉路上的道路警示牌有点乱。

下午,记者骑车从京广路与永安街交叉口向西,距离交叉口50米路南的位置有一个警示牌背对着行车道,面朝人行道,走在人行道上才看到上面显示的是禁止车辆向右行驶的标志。

路过的司机张师傅说,这样装警示牌是不合适的,这是给墙看吗?

距离上一个警示牌约有100米的位置,同样在路南侧,有两个相隔不远的警示牌,提醒车辆前方学校减速慢行的,而学校则在警示牌的西侧,从东向西行驶的车辆只能看到警示牌的背面。

交巡警三大队工作人员说,会尽快前去处理。

记者 刘怡辰 文/图
 线索提供 张建安(稿费30元)

联大精品学习中心

www.ununedu.com

紫荆山精品学习中心十月盛大开业

快乐学习+专业师资=精品课堂

课程低至5.8折优惠,报名即送新学期礼包,晚报订读卡
 机会有限,先来先得,此优惠限当日前50名学员

开设课程

- 联大小洋人英语•联大小升初•联大童程教育数学语文•联大个性化一对一
- 联大中学生全科•联大名师数理化•联大高分雅思、托福、全外教听说口语、托业

报名及咨询专线: 13837120186 (张老师)
 地址: 紫荆山路陇海路交叉口东北角方圆创世三楼(大润发北侧)

停在院门外人行道上的车 连续3晚被人划伤



7日上午8点,紫荆山路东里路口向东200米处。

停放在东里路34号院至35号院间近100米长人行道上的3辆车被人划伤。

3辆车都是右车身被划了一道痕迹,表面看是被人用利器一路划过去的,印子不是很深,歪歪斜斜的。

车被划伤的一车主李先生说,据他了解,当晚这一人行道上有6辆车被划。

居民张老先生说,连续3天停在院门外的多辆车被划,他自己的两辆车也被划,现在都不敢把车停在这里。

人民路巡防队员查看了黄委会幼儿园的监控录像,昨天凌晨3点25分,一名身穿浅色夹克、深色裤子的男子,拿着一件东西从一辆黑车旁划过。因晚间灯光不好,监控不能完全看清这名男子的脸部。

人民路巡防队决定近期加强对这一区域的巡逻,同时建议车主夜间将车停在正规停车场,避免人为破坏。

记者 冉小平 文/图
 线索提供 邓云勇(稿费30元)